

## WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „Świadczenie usługi ochrony osób i mienia (budynków i terenów) Politechniki Warszawskiej Filii w Płocku”

Do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie skierowane przez uczestnika ubiegającego się o udzielenie w/w zamówienia publicznego.

### TREŚĆ ZAPYTANIA I – z dn. 28.11.2016 r.:

1. Czy zamawiający dopuszcza realizację godzin powyżej etatu (tj. godziny ponad 168 h) na umowy cywilno prawne? Zwyczajowo pracownik ochrony pracuje w miesiącu 240 godzin, w związku z tym na umowę o pracę może zrealizować tylko 168 godzin).
2. W związku z wymogiem przedstawienia umów o pracę z pracownikami, wnosimy o wykreślenie w/w zapisu.

Prezes Urzędu Zamówień Publicznych zwrócił się do GIODO celem wyjaśnienia wątpliwości dot. przedstawiania umów o pracę. Jak wynika z udzielonej odpowiedzi, **zamawiający nie mogą żądać wglądu do umów o pracę.** Zamawiający może najwyżej prosić wykonawców o złożenie stosownych oświadczeń bądź też przedstawienie zanonimizowanych kopii umów.

„W opinii GIODO dla realizacji tego celu wystarczające byłoby przedstawienie przez wykonawcę stosownych oświadczeń czy zaświadczeń lub zanonimizowanych dokumentów. Dla zamawiającego nie jest bowiem istotne, kto konkretnie zatrudniony jest u wykonawcy na podstawie umowy o pracę, a jedynie sam fakt zatrudniania osób w takiej formie – dla potwierdzenia którego nie jest konieczna zamawiającemu znajomość imion, nazwisk i adresów pracowników czy wysokości ich wynagrodzeń” – napisano w opinii.

W związku z powyższym wnosimy jak wyżej.

### TREŚĆ ZAPYTANIA II – z dn. 28.11.2016 r.:

1. Proszę o informację dlaczego Zamawiający wymaga 10 osób do ochrony? Z podanych przez Zamawiającego rbg wynika znacznie mniejsza ilość osób przeznaczona do wykonywania usługi.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Politechnika Warszawska Filia w Płocku udziela wyjaśnień:

### ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE I:

1. Zgodnie z zapisami SIWZ (Rozdział I pkt 4.4) w oparciu o art. 29 ust. 3a ustawy Pzp Zamawiający wymaga wykazania zatrudnienia na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę lub podwykonawcę osób, które będą wykonywać czynności bezpośrednio związane z realizacją zamówienia przez cały okres jego trwania. Zamawiający wymaga, aby usługa ochrony była realizowana w godzinach przedstawionych w opisie przedmiotu zamówienia. Na każdym obiekcie codziennie powinien

znajdować się jeden pracownik ochrony, niekoniecznie ten sam przez wszystkie godziny objęte usługą ochrony.

2. Zamawiający informuje, iż dokona modyfikacji SIWZ w zakresie kontroli zatrudniania na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę lub podwykonawcę osób wyznaczonych do realizacji przedmiotowego zamówienia. Kontrola polegająca na wglądzie do umów o pracę zostanie zastąpiona koniecznością złożenia przez Wykonawcę stosownego oświadczenia, iż osoby wyznaczone do realizacji zamówienia są zatrudnione na podstawie umowy o pracę.

## **ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE II:**

1. Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiający wymaga przedstawienia przez Wykonawcę, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, imiennej listy 10 pracowników (z załączeniem zaświadczenia właściwego Komendanta Wojewódzkiego Policji o wpisie na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej). W razie ewentualnej zmiany pracownika ochrony, zmiana taka może nastąpić wyłącznie na osoby z powyższej listy. Przedstawienie owej listy nie jest jednoznaczne z koniecznością wykonywania zamówienia przez 10 osób. Jest to jedynie zabezpieczenie interesów Zamawiającego tak, aby osoby świadczące usługę ochrony w ramach zamiany pracownika, także podlegały wpisowi na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej.

Jednocześnie, działając na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, Politechnika Warszawska Filia w Płocku dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w postępowaniu.

W związku z zapytaniami oferentów, Zamawiający wprowadził zmiany w Rozdziale I i IV SIWZ.

**Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.**

Zmodyfikowaną Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia można uzyskać w siedzibie Zamawiającego lub na stronie internetowej: <http://www.zamowienia.pw.edu.pl/wykaz/>.

PROREKTOR  
Politechniki Warszawskiej  
*prof. dr hab. inż. Janusz Zieliński*